
Zápisnica z 13. zasadnutia poslancov OcZ 
konaného dňa  25. júna 2025

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

PROGRAM : 1. Otvorenie zasadnutia. Schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Kontrola uznesení

                        5. Prerokovanie vstupu obce do združenia Ekotorysa
                       6. Informácia k aktuálnym podaným projektom obce
                       7.  Aktuálne informácie a interpelácie poslancov
                       8. Záver
 
 
K     bodu 1. :   
13.  zasadnutie  bolo  zvolané  písomnou  pozvánkou  zo  dňa  20.6.2025.  Na   zasadnutí  boli
prítomní všetci poslanci OcZ, t. j. zasadnutie je uznášaniaschopné. 
Starostka obce, Mgr. Gabriela Viazanková, požiadala poslancov o doplnenie alebo zmenu 
programu, ak takýto návrh je potrebný. Poslanci hlasovali o programe v navrhnutom znení 
zaslanom v pozvánke.

 
Hlasovanie o     uznesení č.  66  /2025  

Za predložený návrh hlasovali                                                          5  poslanci 
Proti 0
Zdržali sa 0   

K     bodu  2. :   
Starostka  obce  určila  za  zapisovateľa  zápisnice  Mgr.  Janu  Homoľovú  a  za  overovateľa
zápisnice  poslanca Miroslava Papeža.

K     bodu 3. :   
Starostka obce predložila návrh na zloženie návrhovej komisie v zložení : posl. Ondej Bialko
a Ing. Ján Čelovský.

Hlasovanie o     uznesení č.  67/  2025  
Za predložený návrh hlasovali                                                         5 poslanci
Proti 0
Zdržali sa 0         

K     bodu  4. :   
Starostka  obce  oboznámila  poslancov  s prijatými  uzneseniami  na  poslednom  zasadnutí,
pričom žiadne postrehy, úlohy neboli poslancami požadované na 12.zasadnutí.

 



K     bodu  5. :   
Starostka obce informovala, že obci skončila platná zmluva pre vývoz odpadu. Vzhľadom na
to, že Radatice sú súčasťou mikroregiónu Čierna Hora a členské obce sa na svojom zasadnutí
zhodli na potrebe spoločného postupu a prípadne aj možnosti zapojiť sa spolu do verejného
obstarávania, naša obec realizuje vývoz odpadu na základe objednávky. Ostatné obce musia
najskôr vypovedať aktuálne platné zmluvy, aby bol spoločný postup možný. 
Zároveň starostka vysvetlila, že je bola v rokovaní o vstupe Radatíc do združenia Ekotorysa,
čo  je  združenie  viac  ako  30  obcí,  ktoré  si  zabezpečuje  vývoz  separovaného  odpadu
samostatne  a  zároveň  má  záujem  o  vývoz  komunálneho  odpadu.  Starostka  informovala
poslancov o súčasných pomeroch na trhu s odpadom a aké vývozové spoločnosti poskytujú
svoje služby na východnom Slovensku. Zhodnotila, že projekt samospráv by bol výbornou
konkurenciou na trhu, pričom samosprávy vždy investujú do svojho majetku a skvalitnenia
služieb pre občanov a tak aj nakladajú so ziskom. 
Podmienky pre vstup do Ekotorysy sú v zmysle ročného poplatku, ktoré si schvaľuje valné
zhromaždenie,  ktorého  súčasťou  by  bol  aj  zástupca  Radatíc.  Aktuálne  pri  vstupe  bude
potrebný  vstupný  poplatok  3€/obyvateľ.  Je  to  pretože  momentálne  pôsobiace  obce  v
Ekotoryse už majú nadobudnutý majetok v určitej hodnote a vstupom akejkoľvek obce do
združenia sa daná obec automaticky stáva spolumajiteľom tohto imania. Obce pôsobiace v
Ekotoryse teda považujú za spravodlivé, aby pristupujúce obce sa podieľali na tvorbe tohto
majetku a nezískali ich takpovediac „zadarmo“. 
Poslanec  M.  Kováč  sa  pýtal,  či  bude  mať  obec  lepšiu  cenu.  Starostka  vysvetlila,  že  o
znižovaní nie je možné hovoriť, keďže náklady na túto službu sa stále zvyšujú. Tak ako v
bežnom živote: rastie minimálna mzda, životné náklady atď., nárast cien. Čo však môže byť
výhodou je, že samospráva sa snaží zo svojim majetkom nakladať zodpovedne a prípadný
zisk  vkladá  napr.  do  nákupu  techniky,  nepotrebuje  uživiť  5  manažérov,  marketing  a  iné
služby. Pracuje v tomto prípade pre seba a cenu prirodzene tlačí dole. 
Záujem o vstup majú aj  iné obce mikroregiónu Čierna Hora, ale aj  iných samosprávnych
zoskupení. Určite bude potrebné niektoré veci doladiť, ale starostka verí, že by to mohlo byť
prospešné pre Radatice. Po diskusii sa pristúpilo k hlasovaniu.

 
Hlasovanie o     uznesení č  .  68/2025  

Za predložený návrh hlasovali                                                  5 poslanci 
Proti                             0 
Zdržali sa     0 
 

K     bodu 6.:  
Starostka obce  uviedla, že obec má podaný projekt na rekonštrukciu starého obecného úradu
cez Envirofond, cez MIRRI projekt na zabezpečenie pódia pre potreby obce a získali sme
6.000,-€ na realizáciu studne na cintoríne v časti Radačov. V prípade MIRRI sme zasielali
doplnenie, o ktoré nás ministerstvo požiadalo. V prípade Envirofondu sme zatiaľ neobdržali
nové informácie a  čo sa týka studne spracúva sa administratíva v rámci podpisu zmluvy.
Poslankyňa Homoľová sa pýtala, či máme informácie kedy by bola možná realizácia ak by
bola  obec  úspešná  v  prípade  starého  obecného  úradu.  Starostka  odpovedala,  že  prvotné
informácie od projektového manažéra boli, že podpisy zmlúv v prípade úspešnej žiadosti by
mohli byť v auguste. Realizácia až následne.
 
 



K tomuto bodu nebolo prijaté uznesenie. 
  

K     bodu  7. :   
Starostka  informovala  poslancov  o  čerpaní  dovolenky  a  poverila  zastupovaním  poslanca
Miroslava  Kováča.  Zároveň  starostka  upovedomila  poslancov  o  každoročnom  príchode
pútnikov do Radatíc a to 12.7. v sobotu, opäť prenocujú v CZŠ sv. Martina, sprchy budú mať
zabezpečené v šatniach, o koláče požiadame darcov z obce aj farnosti a ako občerstvenie im
ponúkneme guláš. Prípravy budú s pomocou poslancov. 
 
 
K bodu   8.:   
Vyčerpaním programu sa skončilo 13. zasadnutie obecného zastupiteľstva. Starostka obce sa
poďakovala všetkým poslancom za účasť na zasadnutí a zaželala im pokojné leto a príjemné
dovolenky.

D.  a    h.

Mgr. Gabriela Viazanková 
                                                                                                  starostka obce

Zápisnicu napísala: Mgr. Jana Homoľová

V Radaticiach, 25. júna 2025                                                                                      

Overovateľ zápisnice : Miroslav Papež                    ...........................................


